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7.阅读右边的程序框图，运行相应的程序，则输出的
[image: image35.wmf]i

的值为（    ）
A.3          B.5               C.4               D.6

8. 在等差数列
[image: image36.wmf]}

{

n

a

中，[image: image37.wmf]912

1

3

2

aa

=+

，则数列
[image: image38.wmf]}

{

n

a

的前
[image: image39.wmf]11

项和
[image: image40.wmf]=

11

S

（     ）
A．
[image: image41.wmf]24

           B．
[image: image42.wmf]48

         C．
[image: image43.wmf]66

          D．
[image: image44.wmf]132
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11. 已知函数
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第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分，把答案填在题中的横线上）
13.抛物线
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三、解答题 （本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
17. 若数列
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（1）证明：数列
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22. （本小题满分10分）在直角坐标系中，以原点为极点，
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